UNIVERSIDAD DEL CAUCA

"Nit #91500319 2

CERTIFICADO DE DISPONIBILIDAD PRESUPUESTAL

Pagina: 1

UNIDAD 01: GESTION GENERAL

.Usuario: DMAUNA

Concepto

Numero: 202201409

Fecha: 13-07-2022

Documento : 01-D412 Certificado Disponibi Presupue

Division 01-11 DIVISION DE RECURSOS HUMANOS

OFICIO 5.1-52.5/563 DE 08-07-2022, DOTACION CORRESPONDIENTE A LA VIGENCIA 2022 PARA TRABAJADORES OFICIALES Y EMPLEADOS PUBLICOS DE LA

UNIVERSIDAD DEL CAUCA, DE ACUERDO A CODIGO SUSTANTIVO DE TRABAJO Y

CONVENCION COLECTIVA DE TRABAJO VIGENTE

Rubro	Re	c Destino	C.I	Descripción	Detalle		Valor
2102020102	90	1042001	A41	Dotación (prendas de vestir y calzado)	OFICIO 5.1-52 5/563 DE 08-07-2022, DOTACION CORRESPONDIENTE A LA VIGENCIA 2022 PARA TRABAJADORES OFICIALES Y EMPLEADOS PUBLICOS DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA, DE ACUERDO A CODIGO SUSTANTIVO DE TRABAJO Y CONVENCION COLECTIVA DE TRABAJO VIGENTE	397	,280,900.00
2103040207	90	1042001	A41	Auxilio sindical sintraunicol	OFICIO 5 1-52 5/563 DE 08-07-2022, DOTACION CORRESPONDIENTE A LA VIGENCIA 2022 PARA TRABAJADORES OFICIALES Y EMPLEADOS PUBLICOS DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA, DE ACUERDO A CODIGO SUSTANTIVO DE TRABAJO Y CONVENCION COLECTIVA DE TRABAJO VIGENTE	108	,958,600.00

Total:

506,239,500.00

* ESTE CERTIFICADO DE DISPONIBILIDAD PRESUPUESTAL TIENE VIGENCIA DE 90 DIAS, VENCIDO ESTE PLAZO SE ANULARA AUTOMATICAMENTE. *

PROFESIONAL UNIVERSITARIO PRESUPUESTO